

2015年安徽省汽车行业 新春联谊会圆满举行

新年伊始,万象更新。1月30日,由安徽汽车经销商商会和安徽车展组委会办公室联合主办的2015年安徽省汽车行业新春联谊会暨安徽车展总结表彰会在肥举行。安徽汽车经销商商会会长吕伟民、监事会主席石怀彬、常务副会长蒋天赐、副会长唐永宁、施海生、于平、徐进、杨永波、秘书长韩震,商会上级主管和监管部门的有关领导、兄弟商协会的会长、秘书长以及有关企业负责人、媒体朋友等200余人出席了会议,联谊会由商会秘书处办公室主任韩卫红主持。

会上宣布了安徽车展组委会对优秀参展汽车品牌及优秀参展商的表彰决定。与会领导分别为获得最精彩现场活动的江淮汽车模特大赛、斯巴鲁越野试驾;最佳合作运营展商奖的安徽汽贸集团、安徽风之星集团以及获得销量冠军奖的福特等55个优秀参展汽车品牌和优秀参展商颁发了奖。



省汽车商会成立12年来,会员队伍已发展为328家,参会的集团式汽车经销企业越来越多,行业影响力逐步向全省、市、县延伸。经销商办车展安徽在全国是一个成功的案例,连续举办了十

一届国庆车展和六届“五一”车展。我们有信心在社会广大公众和媒体朋友们的支持下,在各级领导的精心指导和呵护下,将安徽车展举办的一届比一届更好,水平一届比一届更高。

一路相随 东风日产伟业店感心公路温暖来袭

从2009年起,东风日产已连续五年为每位车主提供“感心公路”服务,已遍布全国120家感心服务驿站,为车主们用心而至。2月11日-2月17日,东风日产伟业专营店将在京台高速合肥段为广大日产车主设置感心服务驿站,日产车主的每一程需求,都能及时响应,

全程守护您的安全出行。

感心服务驿站将为日产车主提供包括免费检测、一般故障排除以及应急物资提供等贴心服务,在“专业专注 全心全程”服务理念指引下,让东风日产用户真正感受到放心、安心、省心的全程专业服务。

秉承“感心服务”的品牌理念推出的“感心公路”活动,正是东风日产践行对消费者的“价值承诺”、贯彻“为消费者提供最具价值的移动驾乘体验”服务理念的最好表现。一路相随,东风日产感心公路温暖来袭。合肥伟业店的感心驿站将送您一路平安到家。

惬意配置 舒适驾乘 K4打造全方位实用空间

现代城市精英们在适应都市快节奏生活方式的同时,对生活有着更高品位和更高品质的追求。K4出色的空间设计和惬意的配置布局,为都市人精心打造从容境界,营造出舒适的驾乘环境。

气派空间 内蕴雅皮品位

K4品位脱俗,不张扬,不矜夸,领先同级不事声张。K4的长、宽、高分别是4720毫米、1815毫米、1465毫米,其中轴距更达2770毫米,实现同级车型中的最大乘用空间。偌大尽显气派的宽敞空间内,K4提供全黑、黑米和黑棕三种内饰风格。内部座椅、门护板、中控台等部位采用大幅度皮包裹设计,触感细腻;大面积雅致的桃木材质内装饰,铺陈沉稳基调,内蕴雅皮品位。

非凡配置 低调内涵品质

K4品质非凡,不热烈,不冷淡,彬彬有礼,饶有教养。K4的非凡科技内涵聚集于人性化配置上,凡在中高级车上该有的配置都一应俱全。方向盘加热功能体现人性关爱,高档电动真皮座椅兼具通风、加热和记忆功能,尽享出行便利舒适。K4的娱乐、安全配置更有超越表现。K4配置JBL高保真立体声音响,品质升华;车身大幅通用轻量化超高张力钢板,6安全气囊、弯道转向辅助照明灯、宽幅式大尺寸外后视镜等众多领先安全配置,驾驭安全,周到体验。

从容K4,逍遥行。

K4

TGDI

典雅气质 强劲登场

追求完美的道路上,你的动力,来自何处?涡轮增压发动机带来强劲马力,7挡双离合变速器让节能低耗成为现实。高效能的K4 1.6T,和你一起追逐心目中的完美。



<p>强劲动力</p>  <p>1.6 T-GDI发动机</p>	<p>高效节能</p>  <p>7挡双离合变速器</p>	<p>安全至上</p>  <p>超高张力钢板扩大使用</p>
--	--	--

K4

从容成就新经典



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯汽车销售服务有限公司

包河店: 包河区包河汽车城长春街北路与长白山路交口
明发店: 庐阳区北二环与四里河路交口明发商业广场旁
西门维保中心: 蜀山区蜀鑫路12号新文采大酒店旁

销售热线: 0551-65118080 65171881
销售热线: 0551-65716130
24H服务专线: 0551-65309779

24H服务专线: 0551-65119595
二手车置换热线: 13865906663